

* БЕСПЛАТНЫЕ ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТВ - программа
15.08.2016 г. - 21.08.2016 г.

ТРОСЬТО ГАЗЕТА



№ 31
(363)

БЕЛОГОРСКИЙ ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

ЦИФРОВОЕ КАБЕЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ "БАРС" БОЛЕЕ 100 КАНАЛОВ!
 Адрес: г. Белогорск, ул. Никольское шоссе, 31, тел.: 8-924-683-32-17, 8-914-393-03-33
Лицензия №89829 Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций от 28.07.2011 г.

Автосервис «Самурай»
 Оказывает услуги по ремонту ходовой части, двигателей, трансмиссии, автоэлектрики. Развал-схождение. Недорого, без очередей.
 ул. 50 лет Комсомола, 61 «А» (район хлебозавода)
Тел. 8-914-391-91-90
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 - ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
 - ФОТОПЕЧАТЬ
 ул. Скорикова, 17 "г", м-н "КАРИ" (1 этаж)
8-914-557-79-77

производственная компания
БелСтройТорг
 Одни из лучших цен в нашем городе
САНТЕХНИКА
 Водоснабжение
 Отопление
 Канализация
ЭЛЕКТРИКА
 Кабельная продукция
 Освещение
 Приборы
СТРОЙМАТЕРИАЛЫ
 УТЕПЛИТЕЛИ
 ГИПСОКАРТОН
 КРЕПЕЖНЫЕ ИЗДЕЛИЯ
 КРАСКИ, КИСТОЧКИ
 ФАНЕРА
 САМОРЕЗЫ
Ул. Кирова, 277
Тел. 8-914-613-02-92

Компания
«Окна Строй»
 Рассрочка через фирму до 3-х месяцев 0%
ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ
 - ПОД КЛЮЧ
ПЕРЕГОРОДКИ
Гарантия
Ул. Кирова, 102,
тел. 8-914-557-77-99

АВТОРИЗОВАННЫЙ ЦЕНТР УСТАНОВКИ КОМПАНИЯ
МАСТЕР 12 ВОЛЬТ
 АВТОСИГНАЛИЗАЦИЯ
 АВТОЗВУК
БЕЛОГОРСК
улица 9 МАЯ 22
8 914 390 26 62
8 924 146 06 66

НОРКА по цене КУРТКИ
РАССРОЧКА 0-0-24
 без первоначального взноса и переплаты
14 АВГУСТА ГДО
УЛ.АВИАЦИОННАЯ, 5 А
 * дубленки; * бобр;
 * мутона; * пушнина;
 * каракуль; * головные уборы.
ГАРАНТИЯ 2 ГОДА
МОРОЗКО
ЛУЧШИХ ОБОДРОБ
www.шубы-белка.рф
8-800-333-40-81
 Бесплатный звонок по России

ООО «ТрансЭкоСервис»
 - Вывоз мусора и бытовых отходов, в том числе 4-5 классов опасности
 - Предоставление мусорных контейнеров предприятия
 - Откачка септиков
 - Услуги экскаватора и самосвала
г.Белогорск
ул. Краснофлотская, 48
тел. 8 (41641) 5-03-39,
8-961-954-37-65 (диспетчер)

Транснефть «РАЙОННОЕ НЕФТЕПРОВОДНОЕ УПРАВЛЕНИЕ БЕЛОГОРСК» ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

- Мастера участка обслуживания и ремонта энергетического оборудования(г. Белогорск).
 п. Екатеринославка (не вахта), (жилищный вопрос решается);
- Электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования

ОФИЦИАЛЬНОЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО, СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ, ДОСТАВКА АВТОТРАНСПОРТОМ ПРЕДПРИЯТИЯ, 40 Ч. РАБОЧАЯ НЕДЕЛЯ (НЕ ВАХТА).
Контакты: телефон 8(41641) 3-60-12 (отдел кадров). Резюме : SChedlovskayaLV@blg.dmn.transneft.ru (Белогорск).
Тел: 8(41652) 2-19-02, 8-963-806-67-71 (отдел кадров). Резюме: ShakurovaSS@blg.dmn.transneft.ru (Екатеринославка)



«Народный контроль» оказал помощь белогорцу в возврате денег за сотовый телефон, имеющий недостатки



Юлия Гамза, юрист АРОО ЗПП «Народный контроль»:

- В начале июля 2016 года житель города Белогорска приобрел в магазине сотовый телефон, стоимость его составила **1790 рублей**. При эксплуатации телефона на следующий день после покупки (до истечения 15 дней с момента покупки) были выявлены недостатки, а именно при исходящих и входящих звонках не отображается номер (имя) абонента.

Потребитель, не теряя времени, обратился в магазин по месту совершения покупки с устным требованием о возврате денежных средств за товар ненадлежащего качества, продавец принял у потребителя неисправный телефон для проведения проверки качества с целью установления причин возникновения недостатков.

В этот же день потребитель обратился в АРОО ЗПП «Народный контроль» за консультацией.

Изучив имеющиеся у потребителя документы, мы пришли к выводу о необходимости оказать помощь потребителю в составлении претензии в адрес продавца сотового телефона, так как очень часто продавцы не реагируют на устные требования потребителя и всячески пытаются доказать, что некачественный товар возврату, обмену не подлежат и выявленные недостатки не подпадают под гарантийный случай, в общем, уходят от всех обязанностей, ссылаясь на то, что потребитель сам виноват в выявленных недостатках.

По истечении десяти дней после предъявления претензии в адрес продавца потребителю денежные средства за приобретенный товар ненадлежащего качества были возвращены в полном объеме.

Следует помнить, что в отношении технически сложного товара, в данном случае сотового телефона, потребитель, **в случае обнаружения в нем недостатков, вправе отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за такой товар суммы** либо предъявить требование о его замене на товар этой же марки (модели, артикула) или на такой же товар другой марки (модели, артикула) с соответствующим перерасчетом покупной цены **в течение пятнадцати дней со дня передачи потребителю такого товара.**

Так что, не бойтесь бороться за свои права. Это можно и нужно делать. Если возникнут вопросы, «Народный контроль» всегда придет на помощь, ведь цель создания нашей общественной организации – защита прав и законных интересов граждан РОССИИ!

Мы поможем вам добиться СПРАВЕДЛИВОСТИ!

Консультация юриста БЕСПЛАТНО!

г. Белогорск, ул. Кирова, 85 (ТЦ «Айастан»), 2 этаж, в будние дни с 9 до 18 ч., обед с 13 до 14 ч.
Тел: 8-924-680-22-33, 8-914-392-88-88
Электронная почта: aroo_zpp_nk@mail.ru

«Мой здоровый образ жизни»

В рамках областного конкурса на право получения субсидий из федерального софинансирования областного бюджета при поддержке Правительства Амурской области в мае 2016 года взял старт проект «Мой здоровый образ жизни».

Руководителем проекта является председатель общественной спортивной организации граждан, нуждающихся в особой заботе Белогорского района «Поверь в себя» Максим Викторенко. Информация о начале реализации проекта была распространена среди детей и молодежи с ограниченными физическими возможностями здоровья Белогорского, Серышевского, Ивановского районов. Команда сформирована, необходимое оборудование и спортивный инвентарь закуплено.

- А впереди было самое трудное, но интересное: проведение запланированных мероприятий. Трудное, потому что необходимо организовать массовость, проконтролировать, обзвонить, пригласить, если надо, то и уговорить принять участие в том или ином мероприятии, - говорит руководитель проекта Максим Викторенко. - Но у меня отличная команда, на которую я полностью могу положиться.

И это большой плюс в организации такого масштабного проекта. Команда слаженная, мы вместе выигрываем и реализуем не один проект. Опыт имеется. А интересно и радостно от того, что мы делаем хорошее дело. Как приятно смотреть! Когда радуются дети с ограниченными возможностями здоровья, что они участвуют, соревнуются, и не важно, если не выиграл, для них главное быть наравне со здоровыми детьми. Некоторые из них никогда не выезжали дальше своего посёлка, села. Они находят друзей...

Много интересного можно было увидеть на мероприятиях, проводимых в рамках выигранного проекта. Одно состоялось в июне. Это мастер-класс по квиллингу. Мало



кто слышал о таком. Это простой вид рукоделия, не требующий больших затрат. Квиллинг – это искусство бумагокручения, искусство скручивать длинные и узкие полоски бумаги в спирали, составлять из них композиции. Двадцать детей-инвалидов узнали азы техники декоративно-прикладного творчества. Планируется провести 14 мастер-классов. Квиллинг помогает развивать детям моторику пальцев и глазомер, творческие способности и фантазии.

Также в июне состоялся шахматный турнир в селе Васильевка Белогорского района «Король времени», где приняли участие около 50 сильнейших шахматистов из всей Амурской области.

В июле состоялось

спортивно-массовое мероприятие «День здоровья» на базе села Васильевки для молодых участников, находящихся в группе риска, детей из малообеспеченных семей и детей-инвалидов в возрасте от 7 до 18 лет.

Цели данного мероприятия были следующие:

- укрепление здоровья детей;
- вовлечение детей в систематические занятия спортом;
- отвлечение детей от негативных явлений современной жизни.

В данном мероприятии приняли участие дети из Белогорского, Ромненского районов, посёлка Серышево.

Максим Викторенко, подводя итоги проекта, резюмирует:

- Я считаю, что такие

проекты, которые направлены на формирование у общества стремления к здоровому образу жизни, необходимы. И не просто у общества, а у той категории людей, которые и так, зачастую, обделены вниманием. Такие проекты для детей с ограниченными возможностями – это не просто мероприятия или состязания в каком-либо виде спорта, но и возможность почувствовать себя полноценными гражданами нашего общества. За предоставленную возможность делать людям добро хочется сказать большое спасибо Министерству внутренней и информационной политики Правительства Амурской области, которое дает возможность общественным организациям получить такие гранты.

Светлана Мишина

Белогорцев просят помочь собрать ребят из малоимущих семей в школу

В преддверии нового учебного года в Белогорске проходит ежегодная благотворительная акция «Собираемся в школу». Ее организатор - Белогорский комплексный центр социального обслуживания населения.

Цель акции - помочь детям из малоимущих семей собраться в школу. -

На сегодняшний день в отделении помощи семье и детям на учете состоят 202 семьи, в которых воспитываются 614 несовершеннолетних, - рассказывает директор КЦСОН Наталья Тарасенко. - К сожалению, некоторые семьи не могут приобрести все необходимые школьные принадлежности. Мы обращаемся к руководителям предприятий и орга-

низаций, к предпринимателям и ко всем неравнодушным гражданам города оказать посильную помощь в приобретении «Подарков для первоклассников» и школьных принадлежностей для ребят из многодетных и малообеспеченных семей. Кроме этого «Салон дареных вещей» принимает детские школьные вещи как новые, так и бывшие в упот-

реблении, но в хорошем состоянии.

Свою помощь неравнодушные граждане могут передать в рабочие дни с 08:00 до 17:00 по адресу:

ул. Зелёная, 1 к, микрорайон «Амурсельмаш».

Контактный телефон: 5-81-16.

белогорск.рф

Депутат Госдумы Иван Абрамов проинспектировал работу хирургического корпуса

Депутат Госдумы Иван Абрамов проинспектировал хирургический корпус областной детской больницы после жалобы на неработающую вентиляцию.

Строили 10 лет, потратили 3 миллиарда рублей, открытие неоднократно переносилось, но все же в феврале 2016 года корпус открыл свои двери, но проблемы не закончились: за полгода эксплуатации обнаружили серьезные дефекты, которые не позволяют нормально использовать здание по прямому назначению. Речь идет не о том, что уже сейчас в коридорах корпуса отклеивается и хрустит под ногами керамическая плитка. Главная проблема – не работает вентиляция в палатах операционного блока. То есть, просто нечем дышать в помещениях, где отсутствуют окна и где должна соблюдаться стерильность.

«Неработающая вентиляция – это рукотворное безобразие, - комментирует Иван Абрамов. «Новый корпус - самый современный медицинский объект на Дальнем Востоке, где дети должны получать высокотехнологичную помощь, есть наилучшее оборудование. При всем

этом, в корпусе такие условия, которые негативно влияют на здоровье и пациентов, и самих врачей». Медики обращались к главврачу. Главврач поднял вопрос перед областным Минздравом. Но почему не поднимали вопрос те, кто принимал корпус в эксплуатацию? Получается, заказчик строительства - «ГКУ СТРОИТЕЛЬ» и генподрядчик ООО «Проинвест» сдали области вымученный объект, несмотря на грубейшие недостатки. Строители недоделали, а чиновники на это «закрыли глаза». В итоге врачи и медсестры «падают» в обмороки.

«Компания «ПРОИНВЕСТ», которая является генеральным подрядчиком, - даже не московская, а... венгерская!», - восклицает Иван Абрамов. - «Каким волшебным образом иностранная (!) компания выигрывает многомиллиардные конкурсы в различных регионах страны на проектирование и строительство медицинских учреждений, да еще и на последующую поставку медицинского оборудования. А потом эта фирма из Будапешта оставляет после себя такие «памятники», как наш хирургический корпус», - рассказывает депутат.

«Амурским чиновникам нужно срочно изучить опыт своих пермских коллег, которые обоснованно отсудили у заморской организации 300 миллионов рублей после того, как «Проинвест» в своем «фирменном» стиле построил хирургический корпус Городской детской клинической больницы в Перми по той же безобразной схеме, что и у нас, в Благовещенске», - проинформировал Иван Абрамов.

«Опять пример вопиющей коррупции. За 10 лет строительства стоимость всего проекта неизбежно росла, деньги могли разворовать и, естественно, их не хватало, чтобы нормально все завершить. Растянули, завершили, но приходилось экономить, в том числе, на вентиляции. Но теперь воплотители проекта не хотят нести ответственность за брак, а чиновники - за то, что не контролировали. Ну как можно объяснить то, что размеры пандуса для подъезда автомобилей «скорой помощи» к новому корпусу, не позволяя подъезжать автомобилям «скорой» с пациентами к входу в корпус, а медперсонал вынужден перевозить больных на носилках от машины «скорой» по улице?!», - возмущается Иван Абрамов. - «Страда-



ют медики, страдают маленькие пациенты со своими родителями. Экономили - на плитке, на пандах, на вентиляции. А сэкономили, чтобы скрыть возможное воровство. В итоге - сэкономили на людях. Теперь региональное правительство вынуждено в пожарном порядке исправлять ситуацию с вентиляцией - нанимать и нанимать новых специалистов, но все равно ничего не изменилось. Вот последствия, которыми страшна коррупция...»

Прокуратуре элементарно выяснить, и, наверняка, она уже выяснила, кто осуществлял приемку корпуса и кем подписан акт сдачи-приемки, почему заказчик «ГКУ СТРОИТЕЛЬ» принимал объект в таком состоянии. Всем известно: там, где крутятся миллиарды бюджетных

денег, там воровство и бардак, поэтому нужен абсолютный контроль над бюджетными расходами. У нас перед глазами есть другой пример - космодром. И там, и здесь – контролирующие органы не работали должным образом, значит, исполнители проекта возведения хирургического корпуса безнаказанно орудовали по принципу «после нас – хоть потоп...». Так же и на космодроме», - поясняет Иван Абрамов.

Закончив осмотр хирургического корпуса, Иван Абрамов лично зафиксировал нарушения и заявил, что приложит все усилия для того, чтобы решить проблему с недоработками:

«Во-первых, я, как депутат и первый зампред Комитета Госдумы по региональной политике, про-

блемам Севера и Дальнего Востока, проинформирую о сложившейся ситуации министра здравоохранения России Веронику Скворцову и министра строительства и ЖКХ Александра Меня. Во-вторых, вопрос о проблемах хирургического корпуса депутаты фракции ЛДПР в законодательном собрании области внесут для рассмотрения на ближайшем заседании. В-третьих, в рамках парламентского контроля, я подниму вопрос о ситуации с хирургическим корпусом перед профильным Комитетом Госдумы по здравоохранению».

«Я сделаю все, чтобы обеспечить амурским врачам нормальные условия для работы, а детям – все возможности для выздоровления», - резюмировал Иван Абрамов.

5 августа на турбазе «Белогорка» пропал парень Родные просят оказать помощь в поисках

Вечером минувшей пятницы бесследно исчез во время корпоратива молодой мужчина. 29-летний житель Белогорска Дмитрий Шинко отмечал с коллегами День железнодорожника на турбазе «Белогорка» Серышевского района.

— Никто не видел, как Дима ушел. Его коллеги даже не знают, в какое время он пропал. На берегу озера остались его футболка, шорты, тапочки и сотовый телефон. Мы обратились в полицию, своими силами вместе с родственниками Димы прошли все озеро на лодках, искали его «кошками». Сегодня водоем обследуют водолазы. Мы надеемся, что Дима жив, — рассказала девушка пропавшего мужчины Виктория Шаповалова.

В поисках Дмитрия Шинко родные также обошли несколько сел в Белогорском и Серышевском районах. Всех, кому что-либо известно о пропавшем мужчине, просят сообщать по телефону: **8 (914) 590-83-25**.

В пресс-службе амурского управления МВД России сообщили, что заявление от родных Дмитрия Шинко поступило 5 августа. По факту пропажи человека проводится проверка.

ИА «Порт.Амур»



16 августа 2016 года с 10.00 до 12.00 в Управлении Пенсионного фонда в городе Белогорске Амурской области будет проводиться видеоприем граждан по каналам мультисервисной телекоммуникационной сети в режиме видеоконференции.

Основные темы: «Перерасчет страховых пенсий по факту осуществления (прекращения) трудовой деятельности»; «Перерасчет пенсий работающим пенсионерам с 01.08.2016 года»; «Актуальные вопросы по осуществлению перевода пенсионных накоплений в НПФы» и по другим вопросам, относящимся к компетенции Пенсионного фонда Российской Федерации.

Проводить видеоприем будет Управляющий Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Амурской области **Дорофеев Владимир Александрович**.

Записаться на прием можно не **позднее 11 августа** по адресу: г. Белогорск, ул. Победы 17 «А», каб. №8 или по телефонам: **2-19-69, 2-18-68**.

реклама

Рассрочка через фирму **Компания «СОЮЗ»** - окна
- перегородки
- натяжные потолки
- балконы и лоджии из ПВХ

АНТИКРИЗИСНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ЛЕТНИЕ СКИДКИ от 40% до 48%

Ремонт окон; замена стеклопакетов, замков, откосов и подоконников; регулировка окон и дверей; изготовление москитных сеток; внутренняя и наружная отделка.

Ул. Кирова, 71, 1 этаж (напротив типографии), тел. 2-30-50, 8-914-568-87-68

КТО ОПЛАТИТ БЕСПЛАТНЫЕ УЧЕБНИКИ?

Почему школьная литература становится бременем для родителей

Ответственные родители не ждут последнего момента, а заблаговременно готовят детей к школе. На выбор одежды или канцелярских принадлежностей вроде не пожалеть. Цены радуют меньше, но при грамотном подходе всегда можно вписаться в семейный бюджет.

Ученикам из малообеспеченных семей в некоторых регионах помогают местные власти и общественники. К примеру, в Кемеровской области уже 16-й год подряд проводится акция "Первое сентября - каждому школьнику". Материальную поддержку получают в среднем 36 тысяч семей. С сертификатом на 5 тысяч рублей родители вместе с детьми идут на специальную школьную ярмарку и выбирают все необходимое.

А хватает ли на всех бесплатной обязательной литературы по базовым предметам в сельской местности? Директор школы села Шабаново Ленинск-Кузнецкого района Лидия Столярова уверяет, что к 1 сентября каждый ученик получит по комплекту учебников из библиотеки. Ее фонд пополняется каждый год на 20-25%. Библиотекари проводят инвентаризацию, руководство школы направляет запрос на недостающие книги в областной департамент образования и науки. Там уже формируются списки со всего региона. И учебники, входящие в утвержденный федеральный перечень, приходят напрямую от производителя. В среднем один учебник обходится в 300 рублей. Это, естественно, бюджетные деньги. С родителей никто ничего не собирает. Учебники служат 4-5 лет.

Но, к сожалению, такая практика распределения учебников прижилась не во всех регионах. В соседней области, напри-

мер, мама ученицы рассказывала, что ее дочь получила список необходимой литературы от классного руководителя. Комплект учебников, как и в прошлом году, нужно купить самостоятельно. На это уйдет около 3,5 тысячи рублей. Плюс рабочие тетради - еще примерно 1,5 тысячи. Мама школьницы недоумевает: "Какое же это бесплатное образование? Или закон касается не всех?" В Федеральном законе "Об образовании в Российской Федерации" говорится: "Обучающимся за счет бюджета (независимо от уровня источника бюджетной системы) обеспечивается бесплатное предоставление учебной литературы и учебно-вспомогательных пособий (материалов)... Образовательные организации обеспечивают учебными материалами за счет финансирования из бюджетов бюджетной системы в соответствии с установленными нормативными затратами оказания государственных услуг в сфере образования".

То есть по всем базовым предметам учебники должны быть бесплатными для семьи школьника, и родителям необходимо это знать.

А для того, чтобы базовые образовательные услуги были доступны каждому ребенку в стране, в бюджет 2016 года заложено свыше 4 триллионов рублей. Не случайно президент Владимир Путин по итогам межрегионального форума Общероссийского народного фронта в Ставрополе дал поручение правительству до 30 мая 2016 года совместно с органами исполнительной власти принять меры по обеспечению всех детей бесплатными учебниками в пределах государственных образовательных стандартов.

Однако в электронную приемную Минобрнауки продолжают поступать жалобы из различных регионов России. И не толь-

ко по поводу учебников, но и всевозможных поборов под видом ремонта школ, приобретения инвентаря и прочие. Проверки подтверждают факты незаконного сбора денег.

Кроме того, Генеральная прокуратура РФ еще весной 2016 года предлагала Министерству образования и науки РФ рассмотреть возможность закрепления в федеральном законодательстве помимо бесплатного предоставления учебников еще и получение рабочих тетрадей. По мнению первого заместителя Генерального прокурора РФ Александра Буксмана, это позволит предотвратить нарушения прав детей на бесплатные дидактические пособия и сделать практику регионов в этой сфере единой. Кстати, например, в Санкт-Петербурге детям уже выдают рабочие тетради по основным предметам бесплатно. Но таких регионов единицы.

Книготорговые структуры, работающие в регионах, приобретают учебную литературу напрямую в издательствах, а школам предлагают цену по совсем другим ценам

Ситуацией с учебниками всерьез обеспокоены эксперты Общероссийского народного фронта. В результате последнего мониторинга выяснилось, что по бесплатным учебникам занимаются только в 64,1% российских школ.

Не спешат предоставлять детям положенную по закону учебную литературу также в некоторых регионах Кавказа, Центральной России, Сибири, Забайкалья. Главам этих регионов уже направлены соответствующие письма из Министерства образования и науки РФ.

В чем же проблема? Почему бесплатное обучение детей обходится так дорого для некоторых родителей? Эксперты рабочей группы ОНФ "Образование и культура как основы национальной идентичности" уверены: корень



всех бед кроется в отсутствии единого подхода к обеспечению школьников учебной литературой. Исследования ОНФ показали: на уровне субъектов закупки осуществляются в 14 регионах, на уровне муниципальных образований - в 7, на уровне образовательных организаций - в 29, на нескольких уровнях - в 35 регионах. Как раз вот эта многоуровневая система и порождает хаос. Все понимают, что чем больше посредников, тем больше финансовых потерь и, соответственно, способов схитрить. А если схема закупок прозрачна, ситуацию легко держать под контролем.

В российские школы учебники в основном попадают двумя путями. Первый - централизованно через региональные Минобрнауки. Второй - по субвенциям, когда школе выделяют деньги по статье "На учебные расходы". В этом случае директор решает самостоятельно, что нужно купить, в каком количестве и у кого. Причем распределение школьного бюджета законом не регламентируется. Если директору срочно понадобятся потраченные деньги на пожарную сигнализацию, вышедшее из строя оборудование или внезапно закончившиеся средства, на учебники финансов может просто не хватить.

Не секрет, что один и тот же учебник можно купить как за 300 рублей, так и за 1,5 тысячи. Книготорговые структуры, работающие в регионах, приобретают учебную литерату-

ру напрямую в издательствах, а школам предлагают уже по совсем другим ценам. Закон не запрещает брать учебники у посредников, если книги входят в федеральный перечень.

Умерить аппетиты посредников призваны госзакупки. 44-й Федеральный закон как раз направлен на то, чтобы дать возможность школам выбирать необходимые лоты по минимальной стоимости. Но практика показывает: дешевле, чем у производителя, не бывает. Почему же директора не спешат обращаться в издательства?

Как правило, учебники пользуются гарантированно высоким спросом у книготорговцев в августе, в самый разгар подготовки к 1 сентября. Именно в это время и активизируются производители контрафакта. Их книги, атласы, прописи и прочие дидактические материалы с ходу от оригинала не отличишь. С контрафактом активно борются правоохранительные органы. Только за последние несколько лет закрыто 5 нелегальных цехов, конфисковано 700 тысяч экземпляров поддельных учебников на сумму 25 миллионов рублей. Возбуждено 6 уголовных дел, по четырем из которых уже вынесены обвинительные приговоры суда.

Но самое страшное - контрафакт очень опасен для самих школьников. К таким выводам пришли специалисты Государственного научного центра здоровья детей РАН. Они провели выборочную экспертизу подлинных

учебников и подделок. Все нелегальные копии не соответствовали гигиеническим требованиям по качеству бумаги и печати. Ученые и медики утверждают, что работа с такими пособиями приводит к повышенному зрительному утомлению, способствует развитию близорукости, ребенок может также отравиться формальдегидом.

Не пора ли региональным властям взять ситуацию с учебниками под жесткий контроль? В областных и краевых Минобрнауки знают количество школ, учеников и, соответственно, могут рассчитать объемы необходимой литературы.

Как бы ни ругали советскую систему образования, в школьных библиотеках учебников хватало всем. Потому что было жесткое планирование, опиравшееся на тщательную инвентаризацию библиотечных фондов. "Пятилетки" позволяли рассчитывать полиграфические мощности производителя и, соответственно, сделать книги дешевле для потребителя. Если власти регионов возьмут контроль над закупкой учебников в свои руки, выйдут на прямой контакт с издателями, схема станет предельно прозрачной. Тогда не нужно будет выяснять у директора школы, куда он дел деньги и почему. А родителям не придется оплачивать учебники и другую необходимую для развития ребенка литературу.

Лариса Розова

Российская газета -
Федеральный выпуск
№7042 (174)

Инспекторы Белогорского ГИБДД особое внимание обращают на соблюдение ПДД пешеходами

За 7 месяцев 2016 года с участием пешеходов зарегистрировано 18 дорожно-транспортных происшествий, в которых 2 пешехода погибли, 19 получили телесные повреждения различной степени тяжести. 9 ДТП произошли по вине самих пешеходов.

Среди пострадавших - трое несовершеннолетних, причем, двое из них получили ранения различной степени тяжести по собственной неосторожности: 9-летний мальчик выбежал из-за стоящего на остановке пассажирского автобу-

са и оказался под колесами трактора, получив при этом перелом стопы, а 5-летняя девочка, вырвавшись из рук матери, стала перебегать через дорогу в неустановленном месте перед близко движущимся автомобилем в зоне видимости пешеходного перехода, в результате чего на нее был совершен наезд, ребенок получил телесные повреждения. Еще в одном ДТП получила травмы 12-летняя девочка: она переходила через дорогу на зеленый сигнал светофора на перекрестке улиц Чехова - Кирова, а водитель, в на-

рушении ПДД, при повороте направо не предоставил ей преимущество, совершив на нее наезд. С целью пресечения и предупреждения административных правонарушений, которые являются основной причиной совершения дорожно-транспортных происшествий, на территории города Белогорска и района с 5 по 15 августа 2016 года проводится профилактическое мероприятие «Пешеход. Пешеходный переход». В рамках проведения операции сотрудниками Госавтоинспекции особое внимание будет уделяться не только пеше-

ходам - нарушителям, но и тем водителям транспортных средств, которые не предоставляют преимущество в движении пешеходам.

В рамках проведения мероприятия запланирован ряд рейдов в местах интенсивного движения пешеходов, кроме этого рейды запланированы в местах концентрации ДТП с участием пешеходов.

Уважаемые водители, соблюдайте безопасный скоростной режим при движении по любым участкам автомобильных дорог, при приближении к местам расположения пе-

шеходных переходов заранее снижайте скорость. Будьте предельно внимательны при повороте налево или направо, в том числе и на регулируемых перекрестках. Как правило, чаще всего при совершении такого маневра водитель не видит пешехода, переходящего проезжую часть и совершает на него наезд, потому что пешеход оказывается в так называемой «слепой зоне».

Уважаемые пешеходы, переходите дорогу в строго установленных местах для перехода, оценив при этом ситуацию. Не пытайтесь перебежать через

дорогу в неположенном месте, так как экономия времени может обернуться трагедией. Правилами дорожного движения в темное время суток при движении в населенных пунктах пешеходам рекомендовано иметь при себе предметы со световозвращающими элементами, чтобы их могли видеть водители транспортных средств. Если пешеход движется вне населенного пункта, то он обязан иметь на одежде световозвращающие элементы либо фонарик, чтобы водитель на большом расстоянии смог его заметить.

дорогу в неположенном месте, так как экономия времени может обернуться трагедией. Правилами дорожного движения в темное время суток при движении в населенных пунктах пешеходам рекомендовано иметь при себе предметы со световозвращающими элементами, чтобы их могли видеть водители транспортных средств. Если пешеход движется вне населенного пункта, то он обязан иметь на одежде световозвращающие элементы либо фонарик, чтобы водитель на большом расстоянии смог его заметить.

Поездка на Зейскую ГЭС **Тренер гордится своими подопечными**

Как и все наши поездки в регионы России, маленькое путешествие в г. Зею ничем не отличалось в плане подготовки. Столько же вложено сил, времени и хлопот, чтобы все реализовалось и благополучно свершилось.

ла ГЭС - мощная, большая и безумно строгая во всей полноте этого высказывания. Чтобы попасть на территорию, необходимо было отправить заблаговременно документы, данные группы и т.д. Все было сделано, как положено, и вот уже мы на территории. Пропускная система, охрана... все,

катились верхом. Общение с лошадьми – это все же особое общение...

Пробыли в Зею всего 2 дня. Безумно все устали (скрывать нечего – длительная дорога выматывает всех и всегда), но все были счастливы и довольны тем, что очередные выходные не прошли пассивно, а познавательно,



С 2013 года на базе ГАУАО БЦССУ «Радуга» существует секция по мини-футболу под руководством тренера Дениса Сергеевича Чиркина.

Изначально ее посещали ребята старшего возраста, которые и были игроками команды «Темп». Со временем мини-футболом заинтересовались и воспитанники помладше. С каждым годом количество желающих заниматься этим видом спорта увеличивалось, и на данный момент в секции две команды – «Темп» и «Лидер».

Хотя секция существует сравнительно недавно, ребята уже могут похвастаться своими спортивными успехами. Два года подряд наши команды принимают участие в открытых всероссийских соревнованиях по футболу среди команд детских домов и школ-интернатов «Будущее зависит от тебя» на кубок Мегафона. В 2015 году они победили, завоевав 1 место в 1

этапе, и были приглашены на 2 этап в город Уссурийск, где заняли четвертое место. В этом году наши ребята также стали победителями в 1 этапе, и отправились в город Хабаровск на 2 этап.

Благодаря кропотливой работе тренера Дениса Чиркина, наши воспитанники всерьез интересуются не только спортом, но и ответственно относятся к своему здоровью, предпочитают вести активный образ жизни. Это не может не радовать, ведь очень многие молодые люди имеют вредные привычки, большие компьютерными играми, что вредно сказывается на молодом организме. Наши же ребята увлечены спортом, который не только способствует укреплению здоровья, но и закаляет характер.

Тренер гордится своими подопечными. В наших командах нет ни одного игрока, который бы не получил персональную награды и признания. Каждый игрок имеет дипломы и индивидуальные на-

грады, в зависимости от его роли в игре – «Лучший бомбардир», «Лучший игрок», «Лучший вратарь».

Наших футболистов знают не только в области, но и в регионе. В родном же городе ребята заявили о себе, приняв участие в соревнованиях среди учебных заведений города в 2015 году, где заняли 2 место. И в прошлые выходные наша команда «Лидер» одержала победу со счетом 2:1 в товарищеском матче с юношеской командой «Белогордец-2».

Спасибо тренеру Денису Сергеевичу за терпение, за увлеченность спортом, которым он все более заинтересовывает ребят, за стремление к вершинам побед! Мы надеемся, что секция и в дальнейшем будет растить здоровое поколение школьников и добиваться все больших спортивных успехов.

Коллектив ГАУАО БЦССУ «Радуга»



В один прекрасный день я подумала, а почему бы нашим ивановцам не увидеть собственными глазами мощный стратегический объект, расположенный в нашей же области?! И с этого дня начались первые сборы, связанные с подготовкой необходимой документации для въезда в погранзону и пропускной системы для ГЭС.

8 июля команда в составе 7 человек (5 из них жители Ивановки) двинулась в маленькое путешествие. По пути планомерно заехали в с. Черняево (Магдагачинский район), там расположен замечательный музей амурского казачества. Очень дружелюбно и радушно встретила директор музея – Лидия Вениаминовна и попыталась все рассказать и показать своим гостям. Познакомились напрямую, так скажем, с тем бытом и тонкостями, которые связаны с казачеством в целом. Все, что новое и неизведанное человеку – это всегда любознательно и интересно, особенно если это как то касается твоего региона и твоей области.

Далее ивановцев жда-

как и должно было быть на важном стратегическом объекте. Были небольшие заминки и паузы, но мы быстро от них избавились! Посчастливилось увидеть Зею в каком то смысле с другой стороны. С более важной, рабочей, что ли...здесь нет отдыха, нет пляжа, нет шумных компаний. В этом важном месте Зея работает, в прямом смысле слова, а по ее берегам раскинулись большие густые леса. Сильный ветер, шум от мощной воды, естественно, создавал атмосферу и ауру безмятежности и спокойствия. Все выглядело очень красиво.

Также, следуя запланированной программе, наши путешественники познакомились с местными музеями г. Зеи. Краеведческий и музей золотодобычи, в которых подробно рассказывали про местные ценности, важные для района находки, как где и каким образом происходит процесс добычи золота. Посетили местные монастыри (один из них - Албазино известен на всю страну), конный клуб, находящийся всего в 5 км от города. Покормили с рук лошадей и даже про-

активно и в замечательном, пусть и небольшом, обществе из 7 человек. И теперь наши мурчата наверняка знают, что же такое амурское казачество и как выглядит наяву одна из самых мощных ГЭС России...

*С уважением,
Анна Панибог,
организатор
самостоятельных
путешествий*

P.S.Выражаю большую благодарность Уварову Андрею Александровичу за предоставление личного транспорта за совершенно символическую плату и создание прекрасной и дружеской обстановки.

А также выражаю благодарность всем участникам поездки (Коншаровой Евгении, Косицыной Евгении, Усачевой Марине, Хрусталеву Михаилу, 2 женщинам из Благовещенска – Арефьевой Марине и Чаловой Ларисе) за длительное терпение в ожидании все документов для, наконец-то, свершившейся поездки...

*С уважением,
Анна Панибог,
организатор
самостоятельных
путешествий*

Белогорские полицейские провели день с воспитанниками детских домов в области

3 августа на территории летнего оздоровительного лагеря «Красный Яр» состоялась встреча полицейских отдельно взвода патрульно-постовой службы полиции МО МВД России «Белогорский» с воспитанниками детских домов области.

В рамках проведенной встречи состоялась товарищеская игра в футбол, между воспитанниками детских домов и полицей-

скими, итогом встречи стала боевая ничья. Однако центром внимания стал не футбол, а показательные выступления полицейского кинолога отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции старшего сержанта полиции Иванова С.А. со своим питомцем - служебной собакой по кличке «Майкл». Собака еще никогда не испытывала такого внимания к себе со стороны детей, но отвечала им взаимностью, разрешая по-

гладить себя по холке. Встреча закончилась передачей в дар воспитанникам детских домов футбольного мяча с росписями всех участников футбольного матча с пожеланиями, как можно чаще проводить такие встречи.

*Помощник начальника
МО МВД – начальник
ОРПС МО МВД России
«Белогорский»
подполковник внутренней службы
О.Л. Попов*



Выпускникам сиротских учреждений нужна помощь!

Всем известна печальная статистика: около 90% сирот не могут адаптироваться в реальной жизни и стать полноценными членами общества. Выходя из детского дома, ребята попадают в абсолютно пустые жилые помещения, нормальная жизнь в которых зачастую невозможна. Кроме кухонной плиты в квартирах больше ничего нет. И, как правило, у детей нет денег на то, чтобы купить что-то.

Отделение постинтернатного сопровождения и социальной адаптации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обращается к белогорцам с просьбой помочь выпускникам сиротских учреждений. Они нуждаются в предметах первой необходимости и мебели. Не будьте равнодушными, помогите чужой беде.

По всем вопросам обращаться по телефону: 8-914-596-07-35 (в рабочее время).